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Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  300. седници  од  07. фебруара  2020. године , 
разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Божић  Вање, поставњено  на  
LVІІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  12. децембра  2019 године, припремњен  
у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  тим  поводом  донело  је  3акњучак  број : 352-
1/2019-116-8-јј  од  07. фебруара  2020. године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  
питање  доставњамо  у  прилогу. 



На  осНоВу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  ( Службени  
лисТ  Града  Новог  Сада , бр. 64116 и  49119) Градско  веће  Града  Новог  Сада  поводом  
разматрања  Предлога  текста  одговора  на  одборничка  питања  Божић  Вање  са  LVIIІ  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  12. децембра  2019. године, на  зоо . седници  
одржаној  07.02.2020.  гине, доноси  

ЗАКЊУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одбсрничка  питања  Божић  Вање  са  LVІІІ  седнице  
Скупштине  Града  Нсвог  Сада, одржане  12. децембра  2019. године, који  је  припремњен  у  
Градској  управи  за  комуналне  послове. 

ІІ. Одговор  на  одборничка  питања  Божић  Вање, који  чини  саставни  део  овог  
закј-јучка, доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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Одборник  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Вања  Божић  на  LVііІ  седници  Скупштине  
Града  Новог  Сада, одржаној  12. децембра  2019. године, поводом  одговора  датог  на  
одборничко  питање, поставио  је  следећа  одборничка  питања: 

1. ,,Када  ће  се  приступити  санацији  асфалта  у  улици  Сремских  партизана  у  насел,еном  месту  
Чардак  у  Сремској  Каменици? После  хаварије  на  водоводној  мрежи  остале  су  рупе  дуж  пута  
куда  су  извођени  радови. 

2. ,,Када  ће  се  приступити  санацији  асфалта  у  улици  Гогоњева, нарочито  испред  кућног  
броја  2 у  насењеном  месту  Чардак  у  Сремској  Каменици? После  хаварије  на  водоводној  
мрежи  остале  су  рупе  дуж  пута  куда  су  извођени  

На  поставњена  питања  Градска  управа  за  комуналне  послове  на  основу  података  
прибавњених  од  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канајiизација  Нови  
Сад, сачинила  је  следећи  

одг°воР  

У  улицама  Сремских  партизана  и  Гогоњева  у  насењеном  месту  Чардак  у  
Сремској  Каменици  водоводна  мрежа  је  изграђена  деведесетих  година  прошлог  века  од  
ПЕХД  нестандардног  материјапа  (црни  окитен), врлс  лошег  квалитета . Лош  квалитет  
цевног  материјала  је  узрок  честих  хаварија  на  водоводној  мрежи , а  самим  тим  и  честих  
раскопавања  јавне  површине. У  2019. години  у  ове  две  улице  било  је  укупно  18 хаварија  
и  раскопавања , докје  у  последњих  5 година  било  преко  60 хаварија . Санација  рупа  врши  
се  у  складу  са  процедуром  довођења  раскопаних  површина  јавне  намене  у  технички  
исправно  стање, али  како  су  хаварије  у  ове  две  улице  учестале , током  целе  године  је  нека  
од  рупа  у  стању  санације . 

Како  би  се  решио  овај  дугогодишњи  проблем , Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  је  Планом  јавних  набавки  за  2020.годину  предвидело  
израду  пројектно-техничке  документације  за  реконструкцију  водоводне  мреже  у  
предметним  улицама  и  тек  након  извођења  радова  на  реконструкцији  водоводне  мреже  
може  се  приступити  санацији  коловозне  конструкције . 
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